节日期间如何吃得放心?

市食药监局发布食品安全消费提示

IN YANG

信阳消息(代波)为保障广大市民的饮食消费安全,预防和控制食品安全事件,针对春节期间食品消费特点,日前,市食药监局发布春节期间食品安全消费提示,提醒广大消费者节日期间科学、安全饮食,过一个欢乐祥和健康的节日。

外出就餐宜选择证照齐 全、干净卫生、食品安全等级 较高的餐饮单位就餐。建议选 择食品安全量化等级为"笑 脸"的餐饮单位,并索要正规 发票或收据。

家庭聚餐注意餐具要生熟分开,避免交叉污染。食品 需在烧熟煮透后食用,剩余食物冷藏不宜过久,再次食用前 要加热煮透、确认未变质后方可食用。不食用明令禁止、来历不明的食物,以免发生食物由毒。

网络订餐要注意选择网络交易平台公示证照信息、食品安全信誉度等级标识、投诉举报电话等关键内容齐全且有实体店的单位订餐。建议不要轻易在网上所谓"私房菜"订购餐品,以免出现有关食品安全问题。

外购食物应选择购买食

品标识齐全、包装完整无损、感官性状正常且在保质期内的食品,并注意其储运条件应符合要求。散装熟食品宜即买即食,不宜储存,不宜采购过多,以免因储存不当造成食品变质。

如发现食品生产经营单位存在食品安全问题,或遇上食品安全事件,可拨打食品药品监管部门投诉举报电话12331,并注意保存好相关资料证据,以便维权。

食药安全 共享健康

信阳市食品药品监督管理局



1月17日下午,信阳市第六人民医院在操场上举办"迎新春职工趣味运动会",全院职工积极参与,共有100余人参加各项比赛,赛场上洋溢着青春的笑容,白衣天使们尽情展现着运动风采。趣味运动会不仅让医护人员在紧张的临床工作之余得到放松,还有助于培养他们的团结协作意识。图为医院职工正在进行夹气球跑比赛。

提升医务人员素质 优化就诊服务环境

市文明办对市中医院文明单位创建工作进行复审检查

信阳消息(张 军 鲍 立)1月 17日,信阳市文明办检查组一 行三人对市中医院市级文明 单位创建工作进行检查,通过 实地查看、听取汇报、查阅资 料等形式开展检查,副院长张 胜文及行政科室相关人员陪 同检查。

副院长张胜文代表医院 向检查组一行汇报了该院 2018年市级文明单位建设 情况:提升医务人员文明素 质,加强社会公德、职业规 范教育,加强文明修养;优 化就诊服务环境,不断增强服务环境,不断增强服务功能;不断丰富文明建明建则、实法纪"的行业风气;凝则、实法纪"的行业、制,决于。创建合力。张胜文是人。张紧紧围绝力。张胜文表,之019年医院将紧紧围和发展,其实开展发向省级文明单位对。

检查过程中,市文明办 检查组先后来到停车场、住 院大厅、门诊大厅,实地查看 了医院文明氛围和环境设施,对医院基础环境设施的改善、整体面貌的转变,以及施的整全国文明城市为表议中中完成了实地暗组在会创建创建全国文明地在会创建创建在会创建创建在会创建创建的人为市中医院对创建的人为市中医院对创建工作高度重视,资料整理精细,活动载体丰富。同不足议,对2019年创建申报工作提出了宝贵的意见建议,对2019年创建申报工作提出了新的要求。

息县食药监局

保障"两会"期间食品安全

信阳消息(王清正)为保障全县"两会"期间代表委员就餐安全,1月15日至18日,息县食药监局高度重视,提前介入,严密组织,狠抓落实。

成立食品重大安全监督保障工作小组,制定了食品安全保障方案,并启动应急预案,确保组织领导到位、检查督促、检验检测、现场保障"三到位"。 本次"两会",涉及多家

本次"两会",涉及多家接待酒店,1月15日,"两会"食品安全保障小组对接待酒店开展现场检查,从餐

饮食品加工和就餐场所的卫生条件,从业人员健康状况,餐饮接待能力等方的题立找问题,对存在问题立即整改。同时,详细检查了食品原材料的安全性,启用快检车及设备对叶类蔬菜、米克强、肉类水分残留、米克强、肉类水分残留、米克强、肉类水分残留、米克强、肉类水分残留、米克强、大量、

前期准备完成后,该局 将对"两会"接待酒店开展驻 点监督工作,对接待酒店进 行全程监控,紧盯重点部位、 关键环节,确保做好会议期 间食品安全保障工作。

光山县食药监局

开展节前食品安全检查

信阳消息(胡志军)春节临近,为进一步加强排查食品安全隐患,切实保障全县广大消费者春节饮食安全,近日,光山县食药药监局成立专项检查组,组织15名执法人员对辖区食品经营、餐饮从业单位开展食品安全监管督导检查。

专项检查组对城区中小学校、车站、医院等重点 区域附近的食品经营、餐饮 从业单位进行检查督导。着 重检查食品经营、餐饮从业 单位许可证照管理和监督公示、人员健康管理、索证索票等食品安全内容;随机抽查食品经营从业人员食品安全相关法律法规和和食品安全相关法律法规和品安全常识情况;同时对超门店经营等有关问题做出明确要求并提出建议。

下一阶段,光山县食药 监局将持续加大检查督导力度,严控食品安全风险, 努力为广大人民群众营造 安全放心的节日消费环境。

冬季幼儿常见传染病及预防

(接上期

1.单纯性流感:本病最常见。起初畏寒、发热,体温迅速升高到 39°-40°,全身不适,剧烈头痛,腰、背及四肢酸痛,食欲减退、恶心、呕吐,少数患者有腹泻,大部分患者 2日-3日后才出现喷嚏、流涕、鼻塞及咳嗽。体温和上述症状多在1日-2日内达到高峰,3日-5日热退,症状明显好转。

2. 原发型肺炎流感:起病时与单纯性流感相似。但有继续高热剧烈咳嗽,呼吸困难及咳黏稠痰,有时血痰。

3.中毒型流感:患者多高热不退,神智昏迷、谵妄、抽搐,心力衰竭休克。

预防:(1) 患者隔离和治疗一星期。(2)患者用过的食具和衣物等煮消毒者毒的食具和衣物等患者消毒的的用光暴晒2小时。患者或房间或素,进行空气消毒。(3)流感流行期暂停集会和集门。(4)流行期间可以用抗病灭里串门。(4)流行期间可以用抗病灭治疫苗或病毒疫苗注射,在半年到一年左右有预防同型流感作用。

预防疾病 共享健康 信阳市疾病预防控制中心

